
C 
a domeniu de cercetare relativ nou, TURISMUL 

prezintă o complexitate în continuă creștere, în 

plan economic sintetizând rezultatele unui număr 

de activități. Geografii, având la bază o disciplină 

cu un caracter extrem de dinamic și complex, au fost cei care 

au reușit să analizeze fenomenul turistic prin prisma 

compexității potențialului turistic și a fenomenelor social-

economice condiționate de valorificarea acestuia. Pregătirea 

viitorilor specialiști se realizează prin abordări teoretice și 

practice, prin colaborări cu instituții de profil. Programul de 

studiu este complex și răspunde unei mari varietăți de cerințe 

de pe o piață a forței de muncă într-o permanentă schimbare. 

DE CE GEOGRAFIA TURISMULUI? 
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FILIALA FOCȘANI 

A 
ctivitatea didactică se bazează pe Sistemul 

european de credite transferabile. Disciplinele 

studiate vizează pregătirea generală, pe care se 

vor grefa în anii următori cunoştinţe de 

specialitate. Exemple: Metode de analiză în turism, 

Potențial turistic general, Sisteme teritoriale și planificare în 

turism, Amenajări turistice, Ecoturism, Management și 

marketing în turism 

 CE VOI STUDIA? 

 OBIECTIVE 

R 
ealizarea unui proces de învățământ de calitate, centrat pe formarea unui mod geografic complex de 

a gândi, corelat cu disciplinele înrudite. Racordarea în activitatea didactică și de cercetare la fluxul 

internațional al cunoașterii geografice. Mutarea centrului de greutate de la domeniul informativ la cel 

formativ, aplicativ și mai ales practic, având permanent în vedere comanda socială și cerințele 

beneficiarilor. Alinierea învățământului geografic universitar și a cercetării științifice la standardele europene în 

domeniu. Cunoașterea dinamicii fenomenului turistic pe plan național și internațional.  

Î 
n cadrul aplicațiilor practice și a practicii 

de specialitate se urmărește formarea 

unor competențe specifice privind 

evaluarea potențialului turistic, 

cuantificarea relațiilor dintre turism și celelalte 

compotente ale economiei locale etc. 

 PRACTICA DE SPECIALITATE 


